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Verslag Ouderraadsvergadering  
5 Oktober 2010  

 
 
 

Aanwezig : Wim Mulder, Karin Jentzsch, Wendy van Kaam, Ronald Start, 
Mariken Willemsen,  Evelien Spierenburg, Chantal Dijkhuis, 
Simone Burks, Benno Goosen, Corine Hof, Chantal Barkel, 
Esther Nijhuis, Astrid Kuiper 

 
 
Afwezig met kennisgeving : Vincent van Putten 
 
1 Opening.    

Karin opent de vergadering en verwelkomt ons nieuw gekozen OR-lid, Chantal 
Barkel. En tevens twee leden van de MR, Esther Nijhuis en Astrid Kuiper. 
 

2 Mededelingen. 
 
Er zijn verder geen bijzonder mededelingen anders dan dat we in het kader van 
het aantrekken van de contacten tussen MR en OR  twee MR leden aanwezig 
zijn. 
 

3 Notulen vergadering 7 September 2010.   
 
De notulen zijn goedgekeurd na enkele aanpassingen 

 
4 Binnengekomen post   

 
Er was reclame materiaal voor een middel tegen hoofdluis.  
Ook was er een brief van Edukans 
 

5 Mededelingen OR 
 

− Lief en leed  
 
Er is even stil gestaan bij het lief en leed van de kinderen, team en ouders. 
 

− Luizenwerkgroep  
 
Geen bijzonderheden te melden deze keer. Wel moeten we het aantal 
vrijwilligers op pijl houden. Hiervoor zal binnenkort een werving voor starten. 
 

− Financiën 
 
Geen nieuws te melden anders dan de begroting schooljaar 2010 – 2011 is 
goedgekeurd. De brief voor het schoolgeld wordt dan ook binnenkort uitgestuurd. 
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− Informatie brief voor nieuw leerlingen 
 
Er wordt gewerkt aan een informatie brief door de leerkrachten van de 
onderbouw.  

 

− Evaluatie Oliebollen 
 
Alles is goed verlopen en de oliebollen smaakten goed. Sommige leerkrachten 
waren verrast en wilden graag een schema wanneer kinderen opgehaald 
worden. In de team vergadering is besproken dat dit willekeurig en spontaan 
moet blijven gebeuren, hetgeen het verrassingseffect moet bevorderen. 
 

− Pietenochtend 
 
Hoewel de Pietenochtend in principe geen OR activiteit is hebben we toch even 
de vraag gesteld of er hulp nodig. Juf Ans coördineert deze activiteit. Mocht ze 
hulp nodig hebben kan ze dit aangeven. Overigens zijn het ook vaak ouders die 
direct helpen. 
We hebben gesproken over de Pieten pakken. Momenteel hebben we twee grote 
maten Pieten Pakken. Indien we wat kleinere dames als Pieten hebben is dit wat 
lastig. In de vergadering is gezegd om naar nieuwe pakken voor dames uit te 
kijken. Ook is er een actiepunt om huur te overwegen. 
Schminken wordt overigens wel door Simone gedaan. Simone polst ook nog 
even Ria Grobben en anders is Corine ook bereid om te helpen. 
 

− Sinterklaas 
 
Alle kado inkopen zijn gedaan. Strooigoed en snoep voor de zakjes zal nog even 
mee gewacht worden. 
Dit jaar is Sinterklaas 25 jaar bij ’t Eimink. 

 
 
6 Mededelingen Team 

 
School heeft medewerking verleend aan de promotie van de Scouting. De 
Bevers hebben de onderbouw bezocht en ze hebben samen dingen gedaan. De 
kinderen waren zeer enthousiast. 
 
De thema avond is vastgelegd op donderdag 17 maart. Het thema dit jaar is 
lente kriebels. De avond is als voorbereiding bedoeld voor het project Lente 
Kriebels dat aansluitend op school van start gaat. Volgende vergadering zal Wim 
Mulder hierover meer vertellen. 
 
Er is een gesprek geweest met de commandant van de Brandweer. Op 13 
oktober is er een aangekondigde ontruimingsoefening. 

 
 
 
 



 3 

7 Rondvraag 
 
Simone: 
De versiergroep gaat een openhuis organiseren in samen werking met Benno. 
Bedoeling is om meer ouders te werven om het kern team Simone en Corine te 
helpen. De groep is momenteel te klein en sommige groepsleden komen ook niet 
altijd opdagen. 
 
Het thema voor de fancy fair van dit jaar is ‘Oerhollands’.  
Spelen en eten en muziek op oud Hollandse wijze. 
 
Mariken vraagt Benno aandacht te geven voor de werkgroep ‘groot en klein’. 
 
Ook is het weer nodig om aandacht te schenken aan het parkeer verbod. Er 
wordt weer veel in de verbindingsweg naar de parkeerhavens geparkeerd of 
gewacht. Benno zal er op toezien. 
 
 

8 Sluiting   
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Actie Lijst 
Datum Omschrijving Wie Status 
18-05 Informatie groep 1 aan de orde stellen in team Benno Open 
15-06 
 

Mail Mariken op webpagina aanpassen 
 

Ronald Open 

07-10 Nieuwe pieten pakken Evelien Open 
07-10 Vervangen van de Eimink T-Shirts Evelien Open 
    
 
 

Belangrijke data 
Datum Omschrijving 
24-11 Woensdag 24 November worden de zakjes voor Sinterklaas gemaakt. 

Iedereen kan behalve Evelien, Karin en Wendy. We beginnen om 19.00 uur 
  
 

Besluitenlijst schooljaar 2009 / 2010 
Datum Besluit 
3-11 Alle Pieten krijgen 10 Euro. Zowel op de pieten ochtend als op het Sinterklaas 

feest. Het geld gaat samen met het geld van ´t Eimink in 1 envelop. 
Besluitenlijst schooljaar 2010 / 2011 

  
  
  
  
 


